

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 23.04.2024 Meldungsnummer: HR01-1006015634

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Wilhelm Agencies, Inh. Stjärnhimmel, St. Gallen

Wilhelm Agencies, Inh. Stjärnhimmel Folchartstrasse 23 9000 St. Gallen

Wilhelm Agencies, Inh. Stjärnhimmel, in St. Gallen, CHE-432.377.391, Folchartstrasse 23, 9000 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Online Marketing-Dienstleistungen für Unternehmen. Der Inhaber war zum Zeitpunkt der Eintragung minderjährig. Er wurde von der Inhaberin der elterlichen Sorge zum selbständigen Geschäftsbetrieb ermächtigt. Eingetragene Personen: Stjärnhimmel, Carl-Wilhelm, schwedischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4286 vom 18.04.2024

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG